

Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com

MOÇÃO Nº 0141/2024

Em, 26 de agosto de 2024

REQUER OUTORGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO RESTAURANTE PALADAR, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE CABO FRIO.

Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio

O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, requer á Douta Mesa, na forma regimental, outorga de Moção de Aplausos ao Restaurante Paladar, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Cabo Frio.

Sala das Sessões, em 26 de agosto de 2024.

DAVI DOS SANTOS SOUZA VEREADOR(A)

JUSTIFICATIVA

- Sr. Paulinho nasceu em Italva, uma cidade tranquila no interior do estado do Rio de Janeiro. Sua trajetória mudou quando, durante uma visita à cidade de Arraial do Cabo para encontrar parentes, ele decidiu explorar as oportunidades que o litoral oferecia. Encantado com Cabo Frio e com o potencial da cidade, especialmente devido à situação econômica desfavorável em Italva, Sr. Paulinho viu uma chance de mudar de vida.
- Sr. Paulinho assumiu o restaurante "Paladar" acompanhado de seu cunhado. Quando seu cunhado decidiu se retirar do negócio, Sr. Paulinho assumiu a gestão sozinho, com determinação e paixão pela culinária, área na qual ele sempre teve interesse.

O início foi modesto, com uma pequena loja e um restaurante simples, mas sua visão e trabalho árduo transformaram o negócio. Hoje, o "Paladar" é um renomado estabelecimento na cidade, expandido para três compartimentos: um self-service, uma ala de arte e uma área de quentinhas.

A família de Sr. Paulinho também fez parte dessa jornada. Inicialmente, a família ficou hospedada na casa de parentes em Arraial, mas logo se mudaram para Cabo Frio

aLegislativo Página(s) 1 de 2



Câmara Municipal de Cabo Frio

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com para se unir a ele na administração do restaurante. A união familiar tem sido um dos pilares do sucesso do "Paladar".

Sr. Paulinho é profundamente grato a Deus pelo sucesso do restaurante e pela prosperidade que encontrou em Cabo Frio. Ele valoriza a colaboração e o suporte contínuo da sua família e é grato à comunidade local, que frequenta o restaurante com frequência. Sua história é um testemunho de como a paixão e o trabalho duro podem transformar oportunidades em realizações significativas.

aLegislativo Página(s) 2 de 2